
 

 

Beszámoló 

Kedvezményezett neve: Török Miklós 
Projekt címe: Török Miklós eszközfejlesztése 
Projekt azonosítószáma: 3090073938 
Támogatás összege: 5.999.984 Ft 
 

Fejlesztés célja: „A Dél-Mátra minőségi helyi termék és szolgáltatás létrehozása gazdasági 
együttműködések erősítésével” című intézkedéshez kapcsolódva mezőgazdasági- és ipari 
gépek javításához, átalakításához, gyártásához és felújításához szükséges eszközök beszerzése. 
eszközök beszerzése” az egyesület fellépő ruháinak megújítása, és hangszer vásárlása. 

Fejlesztés tartalma: 

A projekt keretében megvásároltam a következő, tevékenységeim végzéséhez szükséges 
eszközöket, ill. gépeket: 

 1 db S28 Professional Extreme 8.7 2,4 x 1,2 m hegesztőasztal és készülék rendszer, 
 1 db TBR 08XA típusú szerszámos kocsi, 
  1 db TRE 64502 típusú motorkerékpár emelő, 
  1 db SFH 1016 típusú raklapemelő, 
  1 db FSBM 1020-25 E típusú lemezhajlító gép, 
  1 db RBM 1050-22 típusú lemezhengerítő, 
  1 db YALELIFT ITP típusú kézi láncos emelő, 
  1 db 990L DJSBC990 típusú pneumatikus, ipari homokfúvó szekrény, 
 1 db EWM PICOMIG 355 puls TKM kézi hegesztő berendezés. 

 
A fejlesztés szükségessége: Ügyfélköröm, ill. megrendelőim igényeihez igazodva 
szükségszerű az eszközparkom további bővítése és korszerűsítése. Az ügyfelek fontosnak 
tartják a megbízhatóságot, a precíz minőségi munkát, a határidők pontos betartását és az 
elérhetőséget. Vállalkozásomnak is ezek a legfontosabb működési szempontjai, melyek 
kapcsán a vevők az én szolgáltatásaimat választják. Mindehhez hozzájárul a régi személyes 
kapcsolat, valamint a korábbi munkák referenciái. Vállalkozásom elsődleges célja a korábbi 
ügyfélkör megtartása a szolgáltatások körének bővítésével, valamint természetesen új ügyfelek 
szerzése elsősorban a környező településekről (magánszemélyek és cégek).  

Célcsoport: Közvetlenül saját vállalkozásom, valamint a környező településeken lévő 
megrendelőim: magánszemélyek és cégek. 

A jelen, 2. mérföldkő (záró) elérésének tervezett dátuma: 2022. 09. 30. 

Műszaki szakmai eredmények: 

Beszerzésre kerültek a gépek és eszközök a projektben támogatott módon és formában. 

Társadalmi hatás: 
A fejlesztésnek köszönhetően a helyi szolgáltatások elérésének és meglétének a 
településen élőkre gyakorolt hatása jelentős, hiszen ezzel javul az itt élők 
életminősége a szolgáltatások által. 
 



 

Környezeti hatás: 
A projekt keretében beszerzésre kerülő eszközökkel már meglévő gépek és 
alkatrészek felújítását végzem el, mellyel nagymértékben szeretnék hozzájárulni a 
környezettudatos magatartás kialakításához, a javítások miatt kevesebb hulladék 
keletkezik. 
Igyekszem a vállalkozásom működését is környezetkímélő módszerek 
alkalmazásával megoldani, így összességében mindenképpen javul a 
környezetvédelmi szempontok megítélése.   

Gazdasági hatás:  
A fejlesztéssel a vállalkozásom piaci és gazdasági helyzete stabilizálódik, ezáltal nő 
a helyi munkaerő foglalkoztatás megtartó ereje, és a tevékenységek sokszínűvé 
válása javítja a helyi lakosság és vállalkozások szolgáltatásokhoz való hozzáférését. 
A fejlesztések megvalósításával bevételeim növekednek majd, így a gazdasági 
eredményességem a településnek is többlet iparűzési adó bevételt eredményez. A 
beruházás további fejlesztéseket generálhat a településen. 

 

Az együttműködésben vállalt marketing tevékenység a Gyöngyöstarján Község 
Önkormányzatával zökkenőmentesen lezajlott, és elkészültek a szórólapok. Az együttműködési 
megállapodásnak megfelelően több alakalommal személyes egyeztetések formájában az 
önkormányzat hivatali helyiségében történt, melyben a támogatást igénylő feladatainak része 
volt a szórólap (A5) tervezési munkáinak előkészítése, a szórólap szakmai tartalmának 
elkészítése és a kivitelezési munkák lebonyolítása. Az önkormányzat feladatai között szerepelt 
a marketing ötlet kreatív támogatása, részvétel a marketing elem előkészítő munkálataiban, a 
szórólap tervezési munkáinak előkészítése és a részvétel a szórólap végső formájáról való 
döntésben. 

A fejlesztésbe helyi szolgáltatóként a Radír Reklám Kft. (3200 Gyöngyös, Dózsa Gy. u. 6., 
Adószám: 11173423-2-41) került bevonásra, akik a szórólap elkészítését végezték el a projekt 
keretén belül. 

 

Kommunikációs tervben vállalt feladatok: 

A projekt eredményeiről együttműködve a helyi önkormányzattal szórólapon mutatom be az 
elnyert támogatás adatait. A szórólapokat település rendezvényein osztjuk szét. 

Szórólap 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Társadalmi felelősségvállalás: 

10 éve aktív tagja vagyok a település Polgárőr Egyesületének. Az egyesület 1996 tavaszán 44 
fő jelentkezésével alakult meg. Jelenleg 38 tagja van a szervezetnek. A polgárőrség azzal a 
szándékkal jött létre, hogy hozzájáruljon Gyöngyöstarján közbiztonságához, és 
vagyonvédelmének megerősítéséhez. Járőri szolgálatok mellett az önkormányzat által 
szervezett rendezvényeket, ünnepségeket "biztosítjuk". Az Egyesület működéséhez szükséges 
anyagi, és eszköz igényüket, a helyi önkormányzat és néhány vállalkozó biztosítja. Teljesen 
beintegrálódtunk a falu életébe, nagyobb esemény részvételünk (felügyeletünk) nélkül már nem 
képzelhető el. Munkánkat minden hatóság, mellyel együttműködünk, elismeri. Évek óta részt 
veszek faluszépítő programban, valamint a közterületek épített környezetének megóvásában és 
a környezetvédelemben is. 

A projekt megvalósítását követően is tovább folytatom a társadalmi szerepvállalást, és aktív 
tagja kívánok maradni a Polgárőr Egyesületnek. Támogatom a településen megrendezett 
kulturális és közösségi programokat különböző felajánlásokkal. Folytatom a faluszépítő 
programban való részvételt, valamint a közterületek épített környezetének megóvását és a 
környezetvédelmet 

 

Pénzügyi beszámoló: 

A benyújtott kifizetési igényléshez kapcsolódó elszámolások alapbizonylatai valós- és 
elszámolható költségeken alapulnak és a támogatott projekt kapcsán merültek fel, valamint a 
támogatás a mérföldkőhöz rendelt ütemezésnek megfelelően került felhasználásra. A megítélt 
támogatás összege, azaz 5.999.984 Ft a tervezettnek megfelelően került felhasználásra. 

 
1. Mérföldkő megvalósítás időpontja: 2021.09.30.  

Elszámolt jóváhagyott támogatás összege: 2 996 915 Ft. 
 

2. Mérföldkő (záró) kifizetési kérelem beadásának időpontja: 2022.09.30. 
Tervezett, jóváhagyott támogatás összege: 3 003 069 Ft. 
 

Összefoglalóan úgy ítélem meg, hogy a projekt előrehaladása megfelelően megtörtént, 
elmaradás nincs. A projekt pénzügyi, műszaki és szakmai előrehaladása, eredményessége 
illetve hatékonysága a tervezettekhez igazodott. 
 
Tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségként az Arculati Kézikönyv 
előírásainak megfelelően a projekttábla elkészült és kihelyezésre került a műhelyem falára, 
melyet fotókkal is bemutatok: 
  



 

 

Projekt tábla 

 

 

 

 

 

Gyöngyöstarján, 2022. szeptember 30. 

 

Kedvezményezett aláírása 


